

我市主要食品价格基本稳定

□记者 张艳丽

本报讯 疫情防控趋稳向好,交通运输进一步好转,我市重要民生商品市场供应充足、价格稳定。市发改委5月27日监测数据显示,与上周相比,我市主要食品价格基本稳定。

粮油价格基本稳定。小麦、玉米、标准粉、特一粉、粳米、挂面价格每500克分别为1.59元、1.35元、

2.38元、2.49元、2.52元、4.9元,与上周比,特一粉价格下降0.4%,其余价格持平。一级5升桶装纯正花生油、菜籽油、大豆油、食用调和油价格依次为119.6元、69.9元、69.57元、69.6元,与上周比,价格全部持平。

鸡蛋价格稳中有降。精瘦肉、五花肉、牛肉、羊肉、鸡肉平均价格每500克分别为12.56元、14.23元、47.2元、49.85元、8.56元,与上周相

比,精瘦肉价格下降5.06%,五花肉价格上涨2.37%,其余价格持平。生猪价格7.95元/500克,与上周相比持平。鸡蛋价格4.98元/500克,与上周相比下降2.73%。

主要蔬菜平均价格继续下降。近期天气晴好,本地蔬菜集中上市,价格以降为主,均价继续回落。所监测的11种蔬菜平均价格为1.81元/500克,与上周相比下降6.7%,

与上年同期相比下降3.72%。其中,大白菜、黄瓜价格分别上涨29.49%、15.38%,芹菜、青椒、西红柿、白萝卜、土豆、茄子价格分别下降7.04%、2.33%、22.76%、5.19%、19.72%、29.78%,其余价格持平。

水产品价格平稳运行。带鱼、草鱼、鲤鱼价格平均每500克分别为8.9元、9.9元、8.4元,与上周比,价格全部持平。(②16)

开发区19个核酸采样小屋启用



□记者 王晨 文/图

本报讯 5月29日,开发区再次开展全域全员免费核酸检测。与以往不同的是,开发区内19个采样小屋同时启动,面向居民免费提供核酸检测服务。

据悉,开发区在人员密集的居住区、农贸市场等人流量较大的区域设置了19个便民采样小屋,采样时间为8时至20时。考虑较偏远地区,做到均衡分布,确保每3000人一个工作站或15分钟步行即可到达。

据悉,开发区19个采样屋分别设

置在:周口市第六人民医院院内、昌建MOCO新都汇小广场、太昊路社区服务中心、万达社区卫生服务站、黄淮市场东区门口、周口火车站广场出站口、汇林(四期)普禾医疗、工农路陈营居委会、开发区人民广场、星龙华缘小区院内、嘉禾花园小区、开来路同和堂健康产业园门口、淮河路办事处南50米路西、格林绿色港湾小区门口、万基城市花园小区门口、颍上新城小区门口,铁路主题公园(朝阳路与太昊路交叉口北200米路东)、南徐居委会、大用集团北门。(②11)

郸城:

腾仓扩容备“三夏”群众就近可售粮

□记者 徐松

本报讯 夏收在即,为保证国家惠农政策及时落实到位,保护种粮农户的利益,郸城县粮食和物资储备部门早动员、早部署,确保小麦“收得进、储得下”,确保夏粮收购工作顺利进行。

在白马镇鑫茂粮库,这里的工作人员正在对机械设备进行检修维护,保障即将到来的夏粮收购工作顺利进行。

在宜路镇永信粮库,粮仓内已经整修清理完毕,粮仓清查工作全部完成,为夏粮收购工作做好了准备。

宜路镇永信粮油有限公司经理牛心兵说:“我们已腾出5座仓房,总容量2.5万吨,同时投入20余台机械,全

部检测调试完毕,并对15名收购人员进行了相关培训,为今年夏粮收购做好了充分准备。”

除仓库、机械等硬件设施维护外,郸城县各大仓储点还深化服务,提供粮食产后一体化服务和便民服务设施,满足种粮农民需求,增加种粮农民收益。

白马鑫茂粮油有限公司经理牛天富说:“为了方便广大售粮群众,我公司提供代清理、代加工、代储存等‘五代’服务。同时,为售粮群众准备休息棚、茶水台、免费餐等。”

据了解,郸城县国有粮食已预备有效库房103栋,仓容31.38万吨,已准备输送机187台、各种检测仪器158台,预计收购商品粮7.2亿斤。(②16)

浓情迎端午 慰问送安康



□记者 窦娜 张艳丽 文/图

本报讯 端午节将至,为让困难群众感受到节日氛围和社会温暖,5月26日,市慈善事业服务中心、市三川社工义工服务中心组织志愿者来到郸城县郊乡冷庄行政村,开展

“浓情迎端午 慰问送安康”活动。

一份份饱含真情的慰问品,一句句充满关怀的话语,让困难群众充分感受到了社会大家庭的关怀。

据了解,每逢传统节日,市慈善事业服务中心、市三川社工义工服务中心都会开展慰问活动。(③11)

商水:

无人机让罂粟无处遁形



□记者 马治卫 通讯员 许艳灵 文/图

本报讯 为持续深入做好“禁种铲毒”工作,按照实战、实用、实效要求,近日,商水县公安局禁毒大队组织专门力量,联合辖区派出所,利用无人机在全县范围内开展航拍监测工作,深入推进“禁种铲毒”工作。

民警按照“不漏掉一户、不放过一处、不留一块”的工作要求,重点对各自辖区可疑片区开展地毯式航

拍监测行动,切实做到不留一处死角。

在开展无人机航拍监测工作的同时,民警利用空中无人机喊话、地面警车喇叭宣传禁毒政策的方式,震慑非法种毒人员,同时向基层群众进行禁毒相关法律法规宣传教育,增强广大人民群众的法治观念和“禁种铲毒”意识,取得了良好的社会舆论效果,进一步夯实了商水县“禁种铲毒”工作基础。(②16)